



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Diretoria da Escola Técnica de Saúde

Av. Prof. José Inácio de Souza, s/nº, Bloco 4K, 5º piso - Bairro Umarama, Uberlândia-MG,
CEP 38400-902

Telefone: (34) 3225-8495 (Direção) e 3225-8496 (Secretarias) - www.estes.ufu.br:
estes@ufu.br (Direção) e sec.estes@ufu.br (Secretarias de Cursos)



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.034450/2025-51

Interessado: Diretoria de Processos Seletivos, Candidatos aprovados no
Processo Seletivo - Edital ESTES 1/2025

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Manual do Candidato, referente ao Edital ESTES 1/2025, da seguinte forma:

Onde se lê: **28/05/2025 a 02/06/2025** (Data de **Entrega de Documentação Presencial** da Terceira Chamada, do item "4. Calendário para as Matrículas dos Ingressantes Processo Seletivo ESTES/UFU - 2025-1" - página 11);

Leia-se: **28/05/2025, 29/05/2025, 02/06/2025 e 03/06/2025.**

Devido ao serviço de desinsetização e desratização no bloco 4K, não haverá expediente na sexta-feira, dia 30/05/2025.

Uberlândia, 21 de maio de 2025

LUIZ CARLOS GEBRIM DE PAULA COSTA
Portaria de PESSOAL UFU n. 3930/2021
Diretor



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Carlos Gebrim de Paula Costa, Diretor(a)**, em 21/05/2025, às 16:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6360835** e o código CRC **7E3CBB38**.